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Broj: 02-01-05/18 

Datum: 10.05.2018.  godine  

 

Zapisnik sa V sjednice Nastavno-naučnog vijeća Ekološkog fakulteta Travnik 

Internacionalnog univerziteta Travnik  

 

održane dana 10.05.2018. godine sa početkom u 16:00 sati u prostorijama Dekanata  

Ekološkog fakulteta Travnik 
 

 

Sjednici su prisustvovali: 
 

 Prof. dr. sc. Krsto Mijanović – dekan 

 Prof. dr. sc. Rajko Kasagić 

 Prof. dr. sc. Radomir Biočanin 

 Prof. dr. sc. Tešo Ristić 

 Prof. dr.sc. Božidarka Arsenović 

 Doc. dr. sc. Suad Obradović 

 Doc. dr. sc. Mirano Jupić 

 Doc. dr.  Sejfo Papić 

 Viša asistentica Lejla Skopljak 

 Viša asistentica Aida Varupa 

 Miloš Radaković– student III ciklusa studija 

 Nermin Balić – student II ciklusa studija 

 Mahir Skopljak– student I ciklusa studija  

 Alisa Salkić, MA – zapisničar 
 

 
Sjednicom je predsjedavao i rukovodio prof. dr. sc. Krsto Mijanović, koji je predložio da se 
sjednica održi po sljedećem dnevnom redu i to: 

 
1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice; 

2. Razmatranje i usvajanje Prijedloga junsko-julskog ispitnog roka za I, II i III ciklus studija 
u akademskoj 2017/2018. godinu; 

3. Razmatranje prolaznosti studenata na januarsko-februarskom i aprilskom roku u 

akademskoj 2017/2018. godini; 
4. Razmatranje i usvajanje Izvještaja komisije za ocjenu magistarskog rada; 

5. Tekuća pitanja. 
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Prisutni jednoglasno prihvataju predloženi dnevni red nakon čega predsjedavajući konstatuje da je 

dnevni red sjednice Nastavno-naučnog vijeća usvojen. 
 

Ad. 1. U prvoj tački dnevnog reda jednoglasno je usvojen zapisnik sa prethodne sjednice. 
 

Ad. 2. U drugoj tački dnevnog reda razmatrano je usvajanje Prijedloga junsko-julskog ispitnog 

roka za I, II i III ciklus studija u akademskoj 2017/2018. godini. Ispiti u junsko-julskom roku 
počinju 18.06.2018. godine i traju do 21.07.2018. godine. Prisutnima je isti dostavljen na uvid i 

kako nisu imali nikakvih primjedbi, Prijedlog je jednoglasno usvojen.  
 

Ad. 3. U trećoj tački dnevnog reda razmatrana je prolaznost studenata na januarsko-februarskom i 

aprilskom roku u akademskoj 2017/20178 godini. Svaki nastavnik i saradnik na kraju svakog 
ispitnog roka dostavlja Izvještaj o prolaznosti studenata na određenom predmetu. Na osnovu 

dostavljenih Izvještaja svih nastavnika i saradnika na Fakultetu, Komitet u saradnji sa 
Kancelarijom za osiguranje kvaliteta izvede prosječnu ocjenu prolaznosti svih studenata na kraju 
zimskog semestra na  Fakultetu. Ove akademske godine, prolaznost studenata na kraju zimskog 

semestra je:  
 

I ciklus - januarsko-februarski rok – 60,56% (prosječna ocjena 7,34) i aprilski rok – 45,83% 
(prosječna ocjena 7,01); 
II ciklus - januarsko-februarski rok – 100% (prosječna ocjena 8,50) i aprilski rok – 100% 

(prosječna ocjena 8,13); 
III ciklus - januarsko-februarski rok – 100,00% (prosječna ocjena 9,50), dok studenti III ciklusa 

nisu pristupili polaganju ispita na aprilskim ispitnim terminima.aprilski rok – 0,00% 
 
Ad. 4. U četvrtoj tački dnevnog reda razmatrani su Izvještaji komisije za ocjenu magistarskog rada 

za kandidate: Anđelko Bogić, Nermin Balić. Nakon razmatranja izvještaja Komisije za ocjenu 

magistarskog rada odlučeno je da dostavljeni izvještaji o ocjeni magistarskog rada ispunjavaju 

uslove, te da se na osnovu toga  donese Odluka kojom se prihvataju Izvještaji komisije za gore 

navedene kandidate. 

 

Sve tačke dnevnog reda jednoglasno su usvojene. 
Kako tekućih pitanja nije bilo sjednica je zaključena u 17:00 h.  
 

  
Zapisnik vodio:                                                                                             Dekan 

 
Alisa Salkić, MA                                                                           Prof. dr. sc. Krsto Mijanović 
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